
ISSN 2304-4756. ВІСНИК КРИМІНОЛОГІЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ. 2023. № 3  (30) 

 

 

 
 531   

УДК 342.95 (477)   DOI: https://doi.org/10.32631/vca.2023.3.51 
 
Костянтин Олександрович КОЛОМІЄЦЬ 
(Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків) 
 
 

НАПРЯМИ ВЗАЄМОДІЇ ПІДРОЗДІЛІВ ВНУТРІШНЬОЇ БЕЗПЕКИ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ СУБ'ЄКТАМИ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

 
У статті наголошено на тому, що до напрямів взаємодії підрозділів 

внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії 
корупції віднесено запобігання корупційній злочинності. Стверджується, що 
доволі небезпечною з точки зору досягнення сталих результатів є зведення 
всієї багатогранності антикорупційної діяльності до певних повторюваних 
щороку практик, зокрема у сфері електронного декларування. Задля сталого 
розвитку цього напряму діяльності кожна кампанія декларування має 
передбачати постійну аналітичну діяльність суб’єктів протидії корупції, у 
тому числі підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції.  

Наголошено, що другим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої 
безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є 
проведення антикорупційної експертизи, у тому числі громадської, 
нормативно-правових актів (їх проєктів).  

Стверджується, що ще одним напрямом взаємодії підрозділів 
внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії 
корупції є комунікаційна діяльність, у тому числі на рівні стратегічних 
комунікацій. У процесі взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної 
поліції з іншими суб'єктами протидії корупції стратегічні комунікації 
зводяться до формування цілісного інформаційного простору, недопущення 
впливу ворожих штучно сформованих наративів на процес висвітлення 
інформації про антикорупційну діяльність. 

Зазначено, що у межах взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції ще одним 
важливим напрямом є використання цифрової трансформації під час 
протидії корупції, що має охоплювати не лише створення нових реєстрів та 
інформаційних систем, але й роботу з населенням, яке об’єктивно не має 
доступу до цифрових ресурсів, у тому числі на деокупованих територіях та у 
населених пунктах, які знаходяться у безпосередній близькості від зони 
ведення бойових дій.  

Ключові  слова: напрями, взаємодія, підрозділи внутрішньої безпеки 
Національної поліції, суб'єкти протидії корупції, антикорупційна експертиза, 
комунікаційна діяльність, цифрова трансформація, воєнний стан. 

 
Постановка проблеми. Проблема протидії корупції для України 

сьогодні стає все більш актуальною, адже наша держава зобов’язана її 
подолати відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 
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та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їх державами-членами, з іншої сторони1. 

Водночас осмислення призначення будь-якої людської діяльності 
нерозривно пов’язано з визначенням того, який вплив вона має на суспільні 
трансформації, у яких практично-орієнтованих напрямах вона виражається, 
яку користь від неї отримують інші люди, органи публічної влади, 
громадськість, підприємства, установи та організації. З огляду на це 
взаємодія підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими 
суб'єктами протидії корупції також має знаходити свій вияв у певних 
напрямах як сукупності систематично повторюваних дій, управлінських 
рішень, ініціатив, заходів та їх стійких комплексів, спрямованих на протидію 
корупції. 

Загальні питання адміністративно-правового забезпечення взаємодії 
підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими органами і 
підрозділами розглядали такі провідні дослідники, як В. Б. Авер’янов, О. М. 
Бандурка, О. І. Безпалова, В. М. Вац, С. Г. Гаспарян, В. В. Галунько, Н. Т. 
Гончарук, М. В. Джафарова, М. М. Дивак, О. Ю. Дрозд, Н. А. Дубина, В. О. Іваха, 
К. С. Ізбаш, Т. Є. Кагановська, В. В. Кириченко, В. Ю. Кікінчук, О. І. Кобєлєв, Ю. 
О. Коваленко, А. М. Колодій, В. О. Кудря, Н. А. Литвин, О. М. Музичук, С. В. 
Ніколайчук, О. Ю. Салманова та багато інших вчених. Водночас питання 
взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими 
суб'єктами протидії корупції залишалися поза увагою дослідників. 

Мета статті полягає в тому, щоб детально розглянути окремі 
напрями взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з 
іншими суб'єктами протидії корупції. Для досягнення вказаної мети 
необхідно вирішити такі завдання: встановити важливість забезпечення 
сталого розвитку у процесі реалізації напрямів взаємодії у сфері публічного 
управління; дослідити напрям запобігання корупції; з'ясувати сутність 
напряму проведення антикорупційної експертизи, у тому числі громадської, 
нормативно-правових актів (їх проєктів); охарактеризувати комунікаційну 
діяльність як окремий напрям взаємодії;  дослідити напрями використання 
цифрової трансформації під час протидії корупції і протидії найбільш 
характерним в умовах воєнного стану корупційним правопорушенням. 

Виклад основного матеріалу. У сучасному світі напрями взаємодії у 
сфері публічного управління нерозривно пов’язані з забезпеченням сталого 
розвитку. Як стверджує Е. Гуаріні, така ситуація на рівні місцевих органів 
виконавчої влади пов’язана з тим, що, по-перше, у 2015 році було прийнято 
Порядок денний ООН до 2030 року, і багато країн розробили національні 
стратегічні плани щодо його реалізації. По-друге, стійкість постала з 
національного усвідомлення необхідності досягнення Цілей сталого 
розвитку (далі – ЦСР) до необхідності дій на місцевому рівні, зокрема, 
очікування, що місцеві органи виконавчої влади повинні враховувати ЦСР у 

                                                             
1 Shendryk V. V., Bilous T. L., Vatras V. A., Kryvenko O. I. Corruption risks within banking operations. 

Financial and Credit Activity-Problems of Theory and Practice. 2019. № 4 (31). P. 70 
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процесі надання публічних послуг. ЦСР пропонують особам, які приймають 
рішення, можливість подумати про те, як їхні поточні стратегії сприяють 
досягненню ширших соціальних, економічних та екологічних переваг. По-
третє, за останні роки в суспільстві зросла обізнаність щодо сталого 
розвитку; тому політики повинні проявляти більшу зацікавленість до цієї 
актуальної теми. Слід додати, що прийняття ЦСР може дозволити місцевим 
органам виконавчої влади не лише брати участь у вирішенні 
фундаментальної світової проблеми, але й адаптувати загальні цілі до 
місцевого контексту1. 

 На основі окреслених вище підходів до сталого розвитку в 
публічному управлінні ми глибоко переконані, що у своїй сукупності 
напрями взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з 
іншими суб'єктами протидії корупції мають бути спрямовані не лише 
запобігання та протидію корупції, але й на органічне їх поєднання з 
вирішенням демографічних, екологічних та інших проблем населення.  

Першим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції, який водночас 
певною мірою простежується і в усіх інших напрямах, виражаючи одне із 
найважливіших завдань всієї антикорупційної діяльності, є запобігання 
корупції.  

За даними Управління ООН з наркотиків і злочинності запобігання 
злочинності включає в себе стратегії та заходи, спрямовані на зменшення 
ризику скоєння злочинів та їх потенційного шкідливого впливу на окремих 
осіб і суспільство, включаючи страх перед злочинами, шляхом втручання з 
метою впливу на їх численні причини. Ефективне запобігання вимагає від 
правоохоронних органів співпраці з іншими секторами для усунення 
основних причин суперечок і запобігання конфліктам, насильству та 
порушенням прав людини2. 

На переконання окремих вітчизняних науковців, стратегічним 
напрямком протидії корупції в Україні залишається її запобігання у вигляді 
комплексних запобіжних заходів, до яких належать: визначення стратегії 
соціально-економічного розвитку та проведення адміністративної реформи; 
формування ідеології публічної служби, тобто її моральних засад і 
цінностей; забезпечення прозорості державної влади та підвищення її 
соціальної цінності; вдосконалення антикорупційного законодавства; 
реальний прояв політичної волі; конкретні дії щодо представлення корупції 
як ризикової діяльності; удосконалення діяльності правоохоронних органів 
тощо3. 

Згідно з Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки 

                                                             
1 Guarini E. Localizing the Sustainable Development Goals: a managerial perspective. Journal of Public 

Budgeting, Accounting & Financial Management. 2022. № 34 (5). Р. 596. 
2 Crime Prevention // United Nations Office on Drugs and Crime: сайт. URL: 

https://www.unodc.org/unodc/justice-and-prison-reform/cpcj-crimeprevention-home.html. 
3 Borovyk А., Vartyletska I., VasylenkoY., PatykA., Pochanska O. Rules of criminal liability for corruption 

offences and their prevention. Cuestiones politicas. 2021. № 39 (68). Р. 732. DOI: 
https://doi.org/10.46398/cuestpol.3968.46 
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«відсутність визначених пріоритетів у діяльності антикорупційних 
уповноважених є однією з причин поширеної практики неправильної 
організації та планування роботи за напрямом запобігання корупції в 
інституції, асоціювання функціональних обов’язків антикорупційного 
уповноваженого насамперед з організацією кампанії декларування та 
сприйняття як другорядних таких напрямів роботи, як управління 
корупційними ризиками тощо»1. Ми також поділяємо думку про те, що 
організація кампанії декларування попри безперечну важливість є лише 
технічним виявом антикорупційної діяльності. Доволі небезпечною з точки 
зору досягнення сталих результатів є зведення всієї багатогранності 
антикорупційної діяльності до певних повторюваних щороку практик, 
зокрема у сфері електронного декларування. Задля сталого розвитку цього 
напряму діяльності кожна кампанія декларування має передбачати 
постійну аналітичну діяльність суб’єктів протидії корупції, у тому числі 
підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції, проведення 
регулярних опитувань як серед суб’єктів декларування, так і серед 
громадськості, представників медіа з метою з’ясування і своєчасного 
виправлення проблемних аспектів функціонування Єдиного державного 
реєстру декларацій. 

Другим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є проведення 
антикорупційної експертизи, у тому числі громадської, нормативно-
правових актів (їх проєктів).  

Так, статтею 55 Закону України «Про запобігання корупції» визначено, 
що «з метою виявлення в чинних нормативно-правових актах та проектах 
нормативно-правових актів факторів, що сприяють або можуть сприяти 
вчиненню корупційних правопорушень, розроблення рекомендацій 
стосовно їх усунення проводиться антикорупційна експертиза»2.  

Залучення підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції до 
здійснення антикорупційної експертизи, у тому числі громадської, спільно з 
іншими суб’єктами протидії корупції дозволяє враховувати негативні явища 
та тенденції у системі Національної поліції, пов’язані з тим, що в 
положеннях законів України та підзаконних нормативно-правових актів, що 
регулюють ті чи інші аспекти діяльності даного правоохоронного органу, 
існують корупційні ризики, що призводять до вчинення систематичних 
правопорушень. Даний напрям багато в чому постає на основі аналізу 
Положення про Департамент внутрішньої безпеки Національної поліції 
України, яким до функцій Департаменту внутрішньої безпеки віднесено 
«відповідно до законодавства України збирання, накопичення, 
систематизація та аналіз інформації щодо негативних явищ і тенденцій у 

                                                             
1 Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки : постанова 

Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-2023-%D0%BF#Text. 

2 Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VII // БД «Законодавство 
України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text. 
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системі Національної поліції України, а також ужиття заходів щодо їх 
запобіганню»1. Адже будь-яка аналітична діяльність має лягати в основу 
процесів удосконалення певної діяльності, розроблення конкретних 
продуктів інтелектуальної праці (проєктів нормативно-правових актів, 
звітів, рекомендацій), співпраці з іншими суб’єктами протидії корупції, у 
тому числі в межах антикорупційної експертизи. 

Ще одним напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є комунікаційна 
діяльність.  

Як зазначає В. Г. Мазур, «специфіка комунікативної діяльності 
місцевих органів влади полягає у наступному: комунікації місцевих органів 
влади у більшості випадків носять обов’язковий характер і процеси їх 
здійснення визначаються впливом внутрішніх, зовнішніх факторів та 
нормативними актами чи розпорядженнями вищих організацій; 
комунікативні процеси на місцях споживання публічних послуг виступають 
складовими елементами процедури використання цих послуг 
(управлінських/адміністративних, громадських, соціальних та ін.); через 
налагодження комунікативних процесів місцеві органи влади здійснюють 
оперативний контроль за дієвістю свого впливу на вирішення суспільних 
проблем; місцеві органи влади мають задовольняти не лише власні 
інформаційно-комунікативні потреби, зумовлені завданнями та 
необхідністю прийняття ефективних управлінських рішень, а й потреби 
фізичних, юридичних осіб та центральних органів державної виконавчої 
влади»2.  

Водночас у сучасній науці все частіше зустрічається категорія 
«стратегічні комунікації», яка передбачає інтеграцію комунікаційних 
процесів у довгострокові стратегії розвитку організацій. Особливу роль 
стратегічні комунікації почали відігравати з початку повномасштабного 
вторгнення. На жаль, вітчизняний інформаційний простір стає об’єктом 
повномасштабних ворожих інформаційно-психологічних операцій. Окремі з 
таких операцій побудовані навколо викривлення реального стану 
функціонування правоохоронних та антикорупційних органів, їх взаємодії 
між собою та з населенням.  

Так, під час взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної 
поліції з іншими суб'єктами протидії корупції стратегічні комунікації 
зводяться до формування цілісного інформаційного простору, недопущення 
впливу ворожих штучно сформованих наративів на процес висвітлення 
інформації про антикорупційну діяльність, впровадження ефективних 
інструментів інформаційної взаємодії між суб'єктами протидії корупції, 

                                                             
1 Положення про Департамент внутрішньої безпеки Національної поліції України : наказ 

Національної поліції України від 09 листопада 2015 року № 83 // Головне управління Національної 
поліції у Львівській області: Офіційний вебпортал. URL: https://npu.gov.ua/static-
objects/npu/sites/1/Docs/Zapobigannia_korupcii/Departament_vnutrisnoi_bezbeky/Polojenya_DVB_.pdf.  

2 Мазур В. Г. Комунікації як механізм взаємодії державних органів влади та громадськості на 
регіональному рівні. Державне управління: удосконалення та розвиток. 2011. № 8. URL: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Duur_2011_8_9. 
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створення системи інформаційних платформ, сайтів, мобільних додатків, 
каналів у соціальних мережах і месенджерах, чат-ботів, що дозволяють 
населенню отримувати офіційну інформацію; спільна діяльність суб'єктів 
протидії корупції з Центром протидії дезінформації, Службою безпеки 
України щодо виявлення каналів поширення дезінформації стосовно 
антикорупційної діяльності. 

У межах взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки Національної 
поліції з іншими суб'єктами протидії корупції ще одним важливим 
напрямом є використання цифрової трансформації під час протидії корупції. 
У цьому напрямі важливим є становлення електронної демократії в Україні. 
Важливо, що саме в антикорупційній сфері постали перші ретельно 
опрацьовані та доступні громадськості реєстри, системи зворотного зв’язку. 

Взаємодія підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з 
іншими суб'єктами протидії корупції у процесі цифрової трансформації має 
охоплювати не лише створення нових реєстрів та інформаційних систем, 
але й роботу з населенням, яке об’єктивно не має доступу до цифрових 
ресурсів, у тому числі на деокупованих територіях та у населених пунктах, 
які знаходяться у безпосередній близькості від зони ведення бойових дій. 
Населення на цих територіях повинно мати можливість оперативно 
повідомляти про будь-які корупційні дії, що вчиняються на контрольно-
пропускних пунктах, під час патрулювання територій тощо. В окремих 
випадках важливим є не лише надання інформації про програмний 
застосунок і чат-бот, але також роз’яснення того, як до нього отримати 
доступ і користуватися ним. Лише так під час взаємодії відповідних 
суб’єктів можливо досягнути наявності у населення цифрових навичок і 
доступу до цифрових ресурсів. 

Окремим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є протидія 
найбільш характерним в умовах воєнного стану корупційним 
правопорушенням.  

У сфері діяльності органів і підрозділів Національної поліції в умовах 
воєнного стану сферами потенційно можливих корупційних проявів є 
участь поліцейських у заходах оповіщення військовозобов'язаних; 
перевірка документів та огляд речей (транспортних засобів) громадян, 
особливо під час несення служби на блокпостах тощо. 

Взагалі умови воєнного стану, особливо на самому початку збройного 
вторгнення у регіонах, які першими стримували ворога, виявилися 
справжнім випробуванням для органів і підрозділів Національної поліції. На 
таких територіях у цей час окремі органи публічної влади вимушено 
припиняли своє функціонування, населення особливо гостро відчувало 
гуманітарні проблеми, стикаючись з відсутністю умов для задоволення 
навіть базових потреб і переживаючи постійні обстріли. У таких умовах 
взаємодія підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими 
органами і підрозділами ставала особливо значущою. При чому охоплювала 
така взаємодія цілу низку нових питань, починаючи від участі особового 
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складу у бойових діях, закінчуючи пошуком рішень для підтримки 
поліцейських та членів їх сімей, налагодження контактів з волонтерами для 
забезпечення їх водою, продуктами харчування, базовими засобами гігієни. 
Така взаємодія була спрямована і на виявлення правопорушень і 
зловживань, у тому числі корупційного характеру, серед особового складу, 
який щоденно залучався до патрулювання вулиць, протидії мародерству 
тощо.  

Висновки. Таким чином, до напрямів взаємодії підрозділів 
внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії 
корупції віднесено запобігання корупційній злочинності. Стверджується, що 
доволі небезпечною з точки зору досягнення сталих результатів є зведення 
всієї багатогранності антикорупційної діяльності до певних повторюваних 
щороку практик, зокрема у сфері електронного декларування. Задля 
сталого розвитку цього напряму діяльності кожна кампанія декларування 
має передбачати постійну аналітичну діяльність суб’єктів протидії корупції, 
у тому числі підрозділів внутрішньої безпеки Національної поліції, 
проведення регулярних опитувань як серед суб’єктів декларування, так і 
серед громадськості, представників медіа з метою з’ясування і своєчасного 
виправлення проблемних аспектів функціонування Єдиного державного 
реєстру декларацій.  

Наголошено, що другим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої 
безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є 
проведення антикорупційної експертизи, у тому числі громадської, 
нормативно-правових актів (їх проєктів). Залучення підрозділів 
внутрішньої безпеки Національної поліції до здійснення антикорупційної 
експертизи, у тому числі громадської, спільно з іншими суб’єктами протидії 
корупції дозволяє враховувати негативні явища та тенденції у системі 
Національної поліції, пов’язані з тим, що в положеннях законів України та 
підзаконних нормативно-правових актів, що регулюють ті чи інші аспекти 
діяльності даного правоохоронного органу, існують корупційні ризики, що 
призводять до вчинення систематичних правопорушень.  

Стверджується, що ще одним напрямом взаємодії підрозділів 
внутрішньої безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії 
корупції є комунікаційна діяльність, у тому числі на рівні стратегічних 
комунікацій. У процесі взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції стратегічні 
комунікації зводяться до формування цілісного інформаційного простору, 
недопущення впливу ворожих штучно сформованих наративів на процес 
висвітлення інформації про антикорупційну діяльність, впровадження 
ефективних інструментів інформаційної взаємодії між суб'єктами протидії 
корупції, створення системи інформаційних платформ, сайтів, мобільних 
додатків, каналів у соціальних мережах і месенджерах тощо. 

Зазначено, що у межах взаємодії підрозділів внутрішньої безпеки 
Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції ще одним 
важливим напрямом є використання цифрової трансформації під час 
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протидії корупції, що має охоплювати не лише створення нових реєстрів та 
інформаційних систем, але й роботу з населенням, яке об’єктивно не має 
доступу до цифрових ресурсів, у тому числі на деокупованих територіях та у 
населених пунктах, які знаходяться у безпосередній близькості від зони 
ведення бойових дій. В окремих випадках важливим є не лише надання 
інформації про програмний застосунок і чат-бот, але також роз’яснення 
того, як до нього отримати доступ і користуватися ним. 

Визначено, що окремим напрямом взаємодії підрозділів внутрішньої 
безпеки Національної поліції з іншими суб'єктами протидії корупції є 
протидія найбільш характерним в умовах воєнного стану корупційним 
правопорушенням. У сфері діяльності органів і підрозділів Національної 
поліції в умовах воєнного стану сферами потенційно можливих корупційних 
проявів є участь поліцейських у заходах оповіщення військовозобов'язаних; 
перевірка документів та огляд речей (транспортних засобів) громадян, 
особливо під час несення служби на блокпостах тощо. З початку 
повномасштабного вторгнення така взаємодія охоплювала цілу низку нових 
питань, починаючи від участі особового складу у бойових діях, закінчуючи 
пошуком рішень для підтримки поліцейських та членів їх сімей, 
налагодження контактів з волонтерами для забезпечення їх водою, 
продуктами харчування, базовими засобами гігієни.  
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THE DIRECTIONS OF INTERACTION BETWEEN INTERNAL SECURITY 

UNITS OF THE NATIONAL POLICE WITH OTHER ENTITIES IN COUNTERING 
CORRUPTION 

The article emphasizes that the areas of interaction between the internal 
security units of the National Police and other entities combating corruption 
include the prevention of corruption crime. It is argued that it is quite dangerous 
from the point of view of achieving sustainable results to reduce the entire diversity 
of anti-corruption activities to certain practices repeated every year, in particular 
in the field of electronic declaration. For the sustainable development of this area of 
activity, each declaration campaign should provide for constant analytical activity of 
entities combating corruption, including the internal security units of the National 
Police. 

It is emphasized that the second area of interaction between the internal 
security units of the National Police and other entities combating corruption is 
conducting anti-corruption expertise, including public, of regulatory legal acts 
(their drafts). 

It is argued that another area of interaction between the internal security 
units of the National Police and other entities involved in combating corruption is 
communication activities, including at the level of strategic communications. In the 
process of interaction between the internal security units of the National Police 
and other entities involved in combating corruption, strategic communications are 
reduced to the formation of a holistic information space, preventing the influence 
of hostile artificially formed narratives on the process of covering information 
about anti-corruption activities. 

It is noted that within the framework of interaction between the internal 
security units of the National Police and other entities involved in combating 
corruption, another important area is the use of digital transformation during the 
fight against corruption, which should include not only the creation of new 
registers and information systems, but also work with the population that 
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objectively does not have access to digital resources, including in de-occupied 
territories and in settlements located in close proximity to the zone of hostilities. 

Keywords: directions, interaction, internal security units of the National 
Police, anti-corruption entities, anti-corruption expertise, communication activities, 
digital transformation, martial law. 

 
 
 
 
 
 
 


